



PRIMĂRIA COMUNEI BRĂDEȘTI

Tel/fax : 0251/444206

e-mail: bradesti@cjdolj.ro

Loc. Brădești

str. M. Viteazu nr. 3

jud. Dolj



Nr. 704 din 08 februarie 2018

ANUNȚ

privind organizarea examenului de promovare în grad imediat superior a doamnei Brănescu Alina - Raluca, asistent medical comunitar grad profesional debutant gradația 2 în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Brădești, județul Dolj – compartimentul administrativ

Potrivit prevederilor art. 41¹ din Hotărârea Guvernului României nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, se organizează examenul de promovare în grad imediat superior a doamnei Brănescu Alina - Raluca, asistent medical comunitar grad profesional debutant, gradația 2, în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Brădești, județul Dolj la compartimentul administrativ.

Examenul de promovare va avea loc în data de **26 februarie, ora 10,00** la Primăria comunei Brădești, str. Mihai Viteazul nr. 3, județul Dolj.

Fiecare membru al comisiei de examinare propune pe baza bibliografiei, maximum 3 subiecte, dintre care comisia de examinare stabilește 3 până la 9 subiecte, cu cel mult două ore înainte de ora stabilită pentru examenul de promovare. La locul, data și ora stabilite pentru examenul de promovare, comisia de examinare pune la dispoziția candidatului lista subiectelor stabilite, iar acesta redactează o lucrare pe un subiect ales dintre cele stabilite de către comisia de examinare.

În cadrul examenului de promovare fiecare membru al comisiei de examinare notează lucrarea elaborată de candidat cu un punctaj maxim de 100 de puncte, pe baza următoarelor criterii:

- a) cunoștințe teoretice necesare funcției evaluate;
- b) abilități de comunicare;
- c) capacitate de sinteză;
- d) complexitate, inițiativă, creativitate.

Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul de notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul autorității sau instituției publice, precum și pe pagina de internet a acesteia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.



PRIMĂRIA COMUNEI BRĂDEȘTI

Tel/fax : 0251/444206

e-mail: bradesti@cjdoj.ro



Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea sau proba practică, iar rezultatele finale se afișează la sediul instituției sau autorității publice în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Informații suplimentare se pot obține de la secretariatul primăriei la telefon 0251.444.206.

Bibliografie:

1. Hotărârea nr. 2/2009 privind adoptarea Codului de etică și deontologie al asistentului medical generalist, al moașei și asistentului medical din România.
2. Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată cu modificările și completările ulterioare.
3. Lucreția Titircă: Tehnici de evaluare și îngrijiri acordate de asistenții medicali partea a doua „Tehnici”.
4. OUG nr. 162/2008 privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de Ministerul Sănătății către autoritățile administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare.
5. Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice.

Afișat astăzi 13 februarie 2018 la sediul Primăriei comunei Brădești, județul Dolj și pe site-ul www.primariabradesti.ro.

PRIMARUL COMUNEI BRĂDEȘTI

ION RĂCĂREANU

